

中国证券业金牛分析师 金牛奖

金牛研究团队

努力成为本土定价权领导者

国泰君安研究团队能够荣获“金牛奖”五大金牛团队，首先要感谢广大投资者对国泰君安证券研究所一直以来的认可；同时也要感谢公司的支持以及销售交易部和经纪业务线的协作，感谢国泰君安证券研究所全体员工的共同努力！

国泰君安研究团队坚持秉承客观公正、专业创新、以客户为中心的研究理念，研究、服务、策划能力并进。研究团队的各位分析师勤勉不懈，销售部门同事齐心协力，竭诚为客户提供优质高效的证券研究服务，共同为国泰君安研究所的成绩做出贡献。

过去一年中，国泰君安证券研究所宏观、策略、固定收益、金融工程以及各个行业公司研究领域均已形成各自相对完整的研究体系和研究框架，强调了哲学认识、学术应用与投资实战在证券研究中的统一，推出一系列特色产品，宏观团队率先提出“转型宏观”框架，策略团队创新提出“立体博弈”框架，成功预判此轮牛市，在大势研判的方向和时点把握上均做到市场最优；同时以策略为抓手，联合各研究团队，推出改革图强、埃博拉疫情、沪港通、“诺贝尔”奖猜想及受益标的等各类热点主题，均取得良好效果，得到了客户的一致好评。未来，我们将在传承以往研究所深厚的历史底蕴和气质风格的基础上，继续坚持为客户提供优质高效的研究服务，树立卖方研究标杆，努力成为“特色+品牌”的本土定价权领导者！

黄燕铭
国泰君安研究所所长运营负责人
中信证券董事总经理、研究部
潘建平

不遗余力地发展研究业务

感谢中国证券报提供的这个平台，让卖方分析师有机会展示各自的研究实力。

多年来，中信证券研究部始终坚持“激情、创新、整合、卓越”的价值理念，以独特的视角、专业的分析、及时而又前瞻的解读，每年为市场呈献约5000篇各类研究报告。这些凝聚着研究员们智慧和心血的产品，不仅能为投资者提供建议和信息，亦可为政策制定者献计献策。

除了高质量的研究报告，中信证券研究部还为海内外各类机构客户提供形式多样的研究服务，包括调研、路演、会议、培训等。2014年以来，研究部连续举办“移动互联，决胜O2O”、“能源革命在中国”、“增长与改革”、“2014消费论坛”、“阳光下的并购实战”、“移动互联：中国故事”、“重剑无锋—新常态与债市大繁荣时代”等大型会议，以及LED专题会、机器人行业会议、新能源电池投资沙龙、金融创新服务论坛等活动，吸引了大量的客户，并受到一致好评。

2014年随着香港与上海股票交易互联互通项目（沪港通）的推进，中信证券研究部联合里昂证券推出了沪港通系列报告，如：沪港通策略、沪港通选股：A股宝典（425只A股）、沪港通选股：H股宝典（152只港股），充分体现出中信证券研究部在A股和H股研究上的综合实力，以及转化为客户价值的优势。

老骥伏枥，志在千里”，在当前金融改革的大背景下，中信证券研究部将继续不遗余力地发展研究这块业务，将金融创新作为券商发展的源动力体现于研究之中，推动中国资本市场的发展。

继续秉承“识别风险、发现价值”理念

非常感谢中国证券报组织“金牛奖”评选活动，感谢各大基金公司、机构投资者把宝贵的一票投给广发证券研究团队！

在这次评选活动中，我们在有色金属、采掘、新材料、交通运输等15个行业中有所斩获，同时也收获了金牛研究团队奖的荣誉，十分感谢大家的支持！

虽然广发证券从事卖方研究仅仅三、四年，团队规模也只是与中型券商研究所相仿，但已经具备了大型券商研究所的实力，成为国内证券行业不可忽视的研究力量。过去这一年，卖方研究业务市场竞争仍然激烈，研究服务不进则退，这一奖项，不仅是对我们团队成员一年来辛勤工作的肯定，我们更是把它看作对整个团队的鼓励和鞭策。今后我们将继续秉承“识别风险、发现价值”的理念，百尺竿头，更进一步，依托公司的综合实力和业务优势，以高水准的研究和高品质的服务回报客户！

广发证券研究中心总经理
张岚

融入英雄时代

申银万国证券研究所副总经理
郑治国

能获得“金牛团队奖”，申银万国证券研究所深感荣幸，对金牛基金经理的肯定和鼓励表示衷心的感谢。

回顾2014年股市有惊无险，展望2015年，在我们面前的是一幅信心倍增的棋盘，很多问题值得探究。

中国目前处于经济三期叠加的调整期，各项经济指标仍然在向下探底，但这并不妨碍一批又一批的英雄人物和英雄企业涌现出来。无数事实告诉我们，中国正处于一个继往开来、英雄辈出的时代，他们将引领中国走向一个经济转型发展的新时代，迎来一个更加美好的未来！2015年宏观经济方面的观点是“经济向下，改革向上”。展望2015年，从方法论上看，仍然是守住底线，加速转型。政策制定者仍需要在促改革、稳增长和防风险之间求平衡。从最终判断上看，房地产市场出清，金融市场出清，三大改革落实，宏观经济更有可能呈现边破边立的格局。2015年A股投资策略方面，研究所认为，大类资产配置迎来权益类投资的英雄时代。

在这挑战与机遇并存的时代，申万研究将继续坚持“独立、全面、严谨、前瞻”的研究风格，以培育

“中国资本市场最优秀的百年研究咨询团队”为目标，与各家证券研究机构同仁一道，为中国改革开放新事业贡献绵薄之力。

期待来年以更好的成绩回馈大家

感谢客户朋友们对海通研究所的大力支持和帮助，感谢《中国证券报》金牛奖评委会，感谢大家对我们过去一年的扎实研究、积极服务客户及所取得进步的肯定！

海通证券公司在证券市场中的影响力不断提升，各项传统业务和创新业务快速有序推进，业务结构日益优化，成为国内最具创新活力和竞争优势的券商之一。在公司领导的高度重视和积极支持下，海通研究所也逐渐成为研究员的优秀平台，创造价值的能力日益突出；培养人才、吸引人才、用好人才的能力

快速提升，研究产品的质量、研究服务的效率、研究的综合实力和品牌得到内外部客户的广泛认可。

在不断取得进步的同时，我们也清醒地认识到：在研究产品的深度、广度，研究服务的质量和效率等方面仍有提升的空间。海通研究所将继续在研究团队人才队伍建设、研究产品和服务更贴近市场需求、推进合规文化建设、以更国际化的视野提供研究基础和支持等方面做更大的努力。投之桃李，报之琼瑶。期待来年以更好的成绩和进步回馈大家！

海通证券研究所所长
路颖